
اثيقحق التواملا

اتخدم المدرس وسيلة بوور بوينت في عملية التعليم عند شرح العطف

ااا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ايأمر المدرس أحد الطالب ليجعل جملة عطفية

ا

ا

ا

ا

ا

ا



ايكتب الطالب بوسيلة بوور بوينت ما شرح المدرس من المآدة 

ا

ا

ا

ا

ا

ايستخدم المدرس وسيلة بوور بوينت عند شرح المآدة  عن المهنة و النظام

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا



ايتناقش بين الطالب و المدرس في المسألة

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

الأ الطالب الاستبانةيم

اا

ا

ا

ا

ا



اأخذ الصور بين الباحثة و الطالبات فصل العاشر د

ا

ا

ا

ا

ا

ا

اأخذ الصور بين الباحثة و المدرس و الطالبات فصل العاشر  ب

ا

ا

ا

ا

ا

ا

 

 

 

 

 



RENCANA PEMBELAJARAN MICRO TEACHING 

 

Prodi/Fakultas : Pendidikan Bahasa Arab/FakultasPendidikan Bahasa 

Nama Sekolah : MA Mu’allimat Muhammadiyah Yogyakarta 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas : X/II 

Alokasi Waktu : 1x Pertemuan (1 x 45 menit) 

Standar Kompetensi : memiliki hafalan kosakata tentang mihnatun dan pemahaman tentang 

huruf ‘athaf  

Kompetensi Dasar : membaca, memahami dan memberi contoh ‘athaf 

Indikator : 1. Dapat memahami perbedaan ma’thuf ‘alaiahi, huruf ‘athaf 

danma’thuf dalam kalimat  

   2. Dapat menghafal kosa kata tentang mihnatu 

   3. Dapat memahami arti dalam sebuah kalimat sempurna 

 

I. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat memahami perbedaan ma’thuf ‘alaiahi, huruf ‘arhaf dan ma’thuf 

dalam sebuah kalimat 

2. Siswa dapat menghafal kosa kata tentang mihnatun 

3. Siswa dapat memahami arti dalam sebuah kalimat sempurna 

II. Materi Pembelajaran 



                       

  

                         

 

            
         

          
 

              
          

             
 



          

          

            

          

     
                            

              

              

 

 

 

 

 Contoh ‘athaf 

 الجملة معطوف عليه حرف العطف معطوف

ا
 
ا وَا حَلِيْمَة

 
ة

َ
 واَ عَائِش

 
ة

َ
رْجِع  عَائِش

َ
ا ت

 
حَلِيْمَة  

ا
ً
وْا سَمَك

َ
حْمًا أ

َ
وْ سَا ل

َ
حْمًا أ

َ
 ل

 
ة لهِرَّ

ْ
تِ ا

َ
ل
َ
ك
َ
اأ

ً
مَك  

مَّا كِتَابًا
 
مًا ث

َ
ل
َ
مَّا ق

 
مًا ث

َ
ل
َ
 ق

 
مِيْذ

ْ
ل ِ
 الت 

 
ذ

 
خ

ْ
  كِتَابًايَأ

ا
 
ِسَة

دَر  ماْ م 
َ
ا أ ِس 

دَر  مْ  م 
َ
ِس  أ

دَر  صْلِ م 
َ
ف

ْ
 فِي ال

َ
أ

؟
 
ِسَة

دَر   م 

ا د  ا بَلْا يَقْع  وْم  حَسَا حَسَن   يَق 
َ
الا د  ن  بَلْ يَقْع   



كِنْا مَسْجِدًا
َ
ا ل

ً
كِا مَدْرَسَة

َ
 ل

ً
مَان  مَدْرَسَة

ْ
ث نْ مَا بَنِى ع 

 مَسْجِدًا

ا ا صَحَافِيًّ
َ
ا لا حَامِيًّ ا  م  حَامِيًّ وْنَ م 

 
ك
َ
نْ أ

َ
رِيْد  أ

 
اأ

َ
 لا

ا  صَحَافِيًّ

ا
َ
ط

َ
سْق

َ
ا أ

َ
ا ف ب  جَراَ يَه 

َّ
وْرَقَ الش

َ
يْح  أ ِ

ب  الر  ةِ يَه 

هَا
َ
ط

َ
سْق

َ
أ
َ
 ف

I.  

II. Metode Pembelajaran 

1. Tanya jawab 

2. Ceramah 

III. Langkah-langkah Pembelajaran 

No Deskripsi Kegiatan Alokasi Waktu 

 KegiatanAwal 4 Menit 

1  

a. Guru membuka proses pembelajaran 

dengan mengucapkan salam    

  

b. Guru menanyakan kabar siswa dan 

memeriksa kehadiran siswa.   

  

c. Guru mengaitkan pembelajaran yang lalu 

dan yang berhubungan dengan materi 

pokok yang akan diberikan.   

  

d. Guru memberitahukan materi yang akan 

dibahas   

 Kegiatan Inti 8 Menit 

  

a. Guru memberi kan gambar-gambar 

beserta kosakata   

2  

b. Guru menjelaskan Perbedaan ma’thuf, 

huruf ‘athaf dan ma’thuf ‘alaihi 
  

 c. Guru memberi contoh tentang ‘athaf   

  

d. Guru menjelaskan tentang kaidah 

membuat ‘athaf  
  

  

e. Guru menanyakan kepada siswa apakah 

semua siswa telah memahami materi yang 

disampaikan. 

  

 

f. Guru mengevaluasi siswa terkait materi 

yang telah disampaika dengan tanya 

jawab 

 



3 Penutup 3 Menit 

3  

a. Guru membuat kesimpulan secara garis 

besar materi yang telah disampaikan 
  

  

b. Guru menutup pelajaran dengan motivasi, 

doa dan salam. 
  

 

III. Media / Bahan / Sumber Belajar 

1. Buku : LKS Bahasa Arab kelas iv 

2. Alat dan Media : 

a. Spidol dan papan tulis 

b.Proyektor, LCD dan power point 

IV. Penilaian 

  Aspek-aspek penilaian 

 

nNo Aspek yang dinilai Teknik Penilaian Waktu Penilaian 

11.  Sikap 

a. Motivasi internal dan rasa ingin tahu yang 

besar terhadap materi 

 Selama kegiatan 

pembelajaran 

berlangsung 

   

b.Bertanggungjawab dan disiplin dalam 

pembelajaran.   

22. Pengetahuan 

Tanya jawab terkait dengan materi 

yang sedang dibahas  Pada bagian inti 

23. Ketrampilan 

Ketrampilan peserta didik dalam 

menyelesaikan masalah setiap 

mempraktekkan tugas yang diberikan guru 

untuk memberikan contoh jumlah ismiyah 

 Pada bagian 

penutup 

 

Format Penilaian Hasil Pembelajaran 

No. Nama Siswa 
Sikap 

Pengetahuan Ketrampilan 
Nilai 

Akhir 1 2 

1             

2             

3             

4             

5             



6             

7             

8             

9             

10             

11             

12             

13             

14             

15             

 

Keterangan: 

A. Sikap 

1) Indikator motivasi internal dan rasa ingin tahu 

a. Skor 1: Kurang baik jika sama sekali tidak mempunyai motivasi internal dan 

rasa ingin tahu terhadap materi dan tugas yang diberikan guru.  

b. Skor 2: Baik jika sudah ada motivasi dan rasa ingin tahu terhadap materi dan 

tugas yang diberikan oleh guru tetapi masih belum konsisten. 

c. Skor 3: Sangat baik jika sudah ada motivasi dan rasa ingin tahu terhadap materi 

dan tugas yang diberikan oleh guru secara terus-menerus dan konsisten. 

2) Bertanggungjawab dan disiplin 

a. Skor 1: Kurang baik jika sama sekali tidak ada rasa tanggungjawab dan disiplin 

dalam mengerjakan tugas. 

b. Skor 2: Baik jika adanya rasa tanggungjawab dan disiplin dalam mengerjakan 

tugas tetapi belum konsisten. 

c. Skor 3: Sangat baik jika sama sudah menunjukkan rasa tanggungjawab dan 

disiplin dalam mengerjakan tugas. Secara terus-menerus dan konsisten. 

 

B. Pengetahuan 

a. Skor 1: Menjawab pertanyaan salah dan tidak lengkap 

b. Skor 2: Menjawab pertanyaan dengan benar tetapi tidak lengkap 

c. Skor 3: Menjawab pertanyaan dengan benar dan lengkap 



 

C. Ketrampilan 

a. Skor 1: Kurang terampil dan tidak menunjukkan usaha untuk menyelesaikan 

masalah setiap mempraktekkan tugas yang diberikan guru. 

b. Skor 2: Terampil dan menunjukkan usaha untuk menyelesaikan masalah setiap 

mempraktekkan tugas yang diberikan guru meskipun belum benar. 

c. Skor 3: Sangat terampil dan menunjukkan usaha untuk menyelesaikan masalah 

setiap mempraktekkan tugas yang diberikan guru dengan benar. 

Yogyakarta, 4 April 2019  

Mengetahui, 

Guru pembimbing      Mahasiswa 

 

 

 

Kiagus Muhammad Yahya, Lc           Lin Sururoh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



االاستبانة فصل الضابط القبلينتائج 

ا



ا

اا

ا

ا



االاستبانة فصل الضابط البعدي

ا



ا

ا

ا

ا

ا



االاستبانة فصل تجربة القبلينتائج  

ا



ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا



ابعديالاستبانة فصل تجربة ال نتائج 

ا



ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا



ارسالة البحث

ا

ا



االبحث اختتامرسالة 

ا

 


